

AKTUALNO



RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom
četvrtkom od 18 do 19 sati

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. X Broj 51 (4843), 8. studenog 2020.



KRALJICA



XXXII nedjelja kroz godinu

Svjetiljka

*Na životnom putu i hodu do Tebe,
neka moja svjetiljka uvijek gori.*

*Neka mi pokazuje smjer do Tebe, moga cilja,
neka me odvede do radosti vječne!*

Neka moja svjetiljka uvijek gori.

*Neka joj nikada ne ponestane ulja dobrih djela,
ulja ljubaznosti i prijaznosti, ulja dobrote i praštanja,
ulja ljubavi i žrtve, ulja nesebičnog darivanja
i prihvaćanja drugih...*

*Jer ako mi ponestane ulja, moja svjetiljka neće gorjeti,
a ako svjetiljka ne gori, bojim se da neću pronaći pravi put do
Tebe; da ću dugo lutati ili čak ono najgore -
da ću zauvijek ostati bez Tebe!*

A to ne želim!

I. čitanje (Mudr 6, 12-16), II. čitanje (1 Sol 4, 13-18)

Evangelje po Mateju (Mt 25, 1-13)

Iz Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisporodu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevica uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja.«

»Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspashe. O ponoći nastava vika: 'Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!'«.

»Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, udoše s njim na svadbu i zatvoriše se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista, kažem vam, ne poznajem vas!' Bdižite dakle jer ne znate dana ni časa!«

Čovjek se treba mudro ostvarivati

Kad se kaže da je čovjek biće budućnosti, onda se time hoće izraziti kako on nije dogotovljen, već da mu je zadano da ostvaruje sebe i svijet oko sebe. Evandelist Matej stavlja pred nas jednu Isusovu prisporodu u kojoj dolaze do izražaja dva tipa ljudi, osobito vjernika, te kako se oni odnose prema svom ostvarenju, dogotavljenju. Budući da očekivani, skori Isusov ponovni slavni dolazak nije nastupio u prvoj ni u drugoj generaciji kršćana, kod nekih je iščekivanje splasnulo, pa su se počeli ponašati neodgovorno i nerazborito, čak nezainteresirano i »pospano«. Da bi upozorio na potrebu budnosti i mudre razboritosti te spasonosne važnosti, evandelist je pred vjernike iznio Isusovu prisporodu o »ludim i mudrim djevicama«, koje na različit način iščekuju zaručnika sa željom da se priključe svadbenom veselju prema onodobnom židovskom običaju. Tu je riječ o tome kako je kod nekih ponestalo svjetla za nastavak puta prema budućnosti, prema punini svjetla u kojem će se pojaviti Zaručnik – Krist Gospodin. Da se ne bi ostalo u tami života, a to znači u zatvorenom krugu, u besperspektivnosti i besmislu, evandelist budi vjeru u neizostavan ponovni Kristov dolazak, pa zato navodi završne riječi Zaručnika: »Bdižite dakle jer ne znate dana ni časa!« Bdižeti ne znači pasivno čekati, već sa svjetlom ljubavi obasjavati osobnu i zajedničku sadašnjost, koja ima svoje dogotavljenje u vječnosti.

Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI"

Blizu je već Gospodin

Kristova objava blizine Božjega kraljevstva (Lk 21, 31) uspostavlja novo zajedništvo čovjeka s Bogom i ljudi međusobno. Blizina koju Isus naviješta ne odnosi se na ono što je tek pred nama, što dolazi doskora, nego na zbilju koja nam se daruje već sada: »Kraljevstvo je Božje među vama« (Lk 17, 21). Ta novost već nastupa s Kristom. Njegovu se blizinu može 'kušati' već sada, u vremenu, u našoj ograničenosti tijelom i obzorom stvorenoga. Dolazi čas, već sada je – kaže Isus (Iv 4, 23).

Bog se u Kristu približio ljudima. Riječ blizina otkriva njegovu prisutnost, ali i njegovu strpljivost s našom udaljenošću. Njegova blizina čuva prostranstvo naše slobode: možemo ga prihvatiti da nam bude blizu, pored nas, a da ga ipak ne primimo u sebe, ali možemo mu i širom otvoriti vrata života, u potpunome predanju, kada će nam postati bliži od nas samih. I jedno i drugo je blizina. Može nam biti blizu, ali o nama ovisi hoćemo li biti bliski s njime. Zato u svakoj blizini razaznajemo i udaljenosti, distance, prostor slobode... Liturgija Crkve mjesto je darivanja Božje blizine. Tu je on najbliži svojoj Crkvi. Dok nam se čini da mi pristupamo njemu, on pristupa nama, otvara nam vrata svoga života i daje nam nastaniti se u Bogu, kušati život u Bogu. Sakramenti su otajstva Božje blizine. A sva obrednost i sva dinamika slavlja čudesna je igra naše udaljenosti i njegove milosne blizine. Slaviti sakramente znači unići u Božju blizinu kako bismo snagom te blizine preobražavali sve udaljenosti koje nas ranjavaju i sve blizine koje nas ne izgrađuju. Tko osjeća ljepotu Božje blizine, postaje željan da ona zahvati sav naš život, sve ljude i sav svijet. Tim širenjem blizina se ne rasplinjuje, nego produbljuje. Božja nas blizina ne zatvara u naš odnos s Bogom, nego nas uvodi u blizinu Božjega kraljevstva, gdje su svi blizu Bogu i blizi jedni drugima.

Kršćansko zauzimanje za sveopće bratstvo među ljudima, za solidarnost i zajedništvo, za blizinu s ugroženima i slabima, pronalazi izvor u Božjoj blizini. On svoje blizine ne uskraćuje nikomu. Samo Bog može nadahnuti i dati snagu za potpuno zajedništvo među ljudima. Jedinstvo ljudskoga roda nije, naime, konsupstancijalno čovjeku (A. Finkelkraut). Ono je božanski dar. Izrasta iz Božje blizine. Pokušaj izgradnje međuljudskoga zajedništva kao pretpostavke za blizinu s Bogom, zaborav je objave Božje blizine i njezine preobrazbene snage. Dolazi čas i već sada je. Blizu je već Gospodin. Vjera je život u njegovoj blizini, u njegovome 'već'.